

Beitrittserklärung

BürgerEnergie-Genossenschaft Lünen eG iG

BürgerEnergieGenossenschaft Lünen eG iG 44532 Lünen

Mail: BEG-Luenen@web.de www: BEG-Luenen.de	ung
Persönliche Angaben:	intrage
	ch Ellister
Name, Vorname, bei Personengesellschaften, juristischen Pergenaue Bezeichnung und Registernummer	des privaten oder de en chen Rechte
Straße, Hausnummer	da Coentifikationsnummer
PLZ JY JEI' OSSEII'	
E-Mail-At ress (nesbar)	Telefon
Beitritts n la ung:	Geburtsdatum, bei Firmen Gründungsdatum
Ich trete der BügerEnergieGenossenschaft Lünen eG iG bei und zeichne	
Bestätigung : Ich bestätige, dass mir die Satzung der BürgerEnergieGenossenschaft Lünen eG iG vor der Unterzeichnung dieser Beitrittserklärung vorgelegen hat, von mir zur Kenntnis genommen und verstanden wurde. Insbesondere nehme ich zur Kenntnis, dass die Satzung der Genossenschaft eine Kündigungsfrist von fünf Jahren vorsieht.	
Datenschutz : Mir ist bekannt und ich bin damit einverstanden, dass meine im Rahmen der Mitgliedschaft notwendigen personenbezogenen Daten datenschutzkonform gem. BDSG bzw. EU-DSDGV erfasst und verarbeitet werden. Die Daten werden nicht an unbefugte Dritte weitergegeben.	
Widerrufsbelehrung : Sie können Ihre Beitrittserklärung ohne Angabe von Gründen innerhalb von zwei Wochen in Textform (z.B. Brief, E-Mail) widerrufen. Die Frist beginnt spätestens mit Erhalt dieser Belehrung. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung eines formlosen Widerrufsschreibens an E-Mail: BEG-luenen@web.de	

Unterschrift (bei Firmen bitte mit Bezeichnung der Vertretungsbefugnis und Stempel)

Bitte überweisen Sie den Betrag auf folgendes Konto

Volksbank Selm Bork

Kontoinhaber:

BürgerEnergieGenossenschaft Lünen eG IBAN: DE 84 4016 5366 7009 4823 00

BIC: GENODEM1SEM